

EL ACTO DEL DOMINGO

Descubrimiento de las lápidas de la calle de Ramón y Cajal

Discursos del alcalde señor de la Peña y del doctor Conejero

El domingo a las doce de la mañana se verificó con animación y brillantez el acto de descubrimiento de las lápidas que dan el nombre de Santiago Ramón y Cajal a la calle que hasta ahora lo llevaba de la Sociedad.

En la fachada de la casa de don Enrique Almansa, comienzo de la calle por la parte de San Bartolomé, aparecía la lápida con la nueva rotulación, lápida en mármol blanco sobre tablero también de mármol gris. Cubría la lápida una bandera nacional y sobre ella figuraba una hermosa corona de flor natural.

Allí se habían congregado, convocados por el alcalde señor de la Peña, numerosas comisiones de elementos representativos de las distintas actividades de Murcia y especialmente de las clases sanitarias, autoridades y Prensa. También había mucho público que se asoció con cariño al merecido homenaje al fallecido sabio español.

Habló en primer término el alcalde de la ciudad don Gaspar de la Peña, quien dedicó párrafos elocuentes en exaltación de la figura de Ramón y Cajal, honrándose mucho de proceder al descubrimiento de las lápidas de la nueva calle, en nombre del pueblo de Murcia.

Acto seguido tiró del cordón sujeto a la bandera tricolor que cubría ésta y quedó realizada la ofrenda de Murcia al eminente histólogo.

A continuación, en nombre del Colegio Médico, hizo uso de la palabra el doctor Conejero, quien habló sentida y elocuentemente de la personalidad eminente del sabio Ramón y Cajal, exaltando la modestia que le acompañó toda su vida y su extraordinaria sencillez, recordando el hecho de que al súbrsele el sueldo a Ramón y Cajal a diez mil pesetas, rogó que se lo dejaran en seis mil, pues entendía que podía vivir con esa suma y por otra parte decía que la diferencia del sueldo que se le ofrecía habría de salir de los sudores del obrero de la tierra al que todo se le debe.

Agradeció mucho este homenaje que el Ayuntamiento de Murcia ha rendido a Ramón y Cajal y expresó esa gratitud de manera especial al alcalde señor Peña que ha realizado el milagro de contruir las lápidas y organizar el acto en seis días, cumpliendo así una promesa hecha el anterior domingo, cosa poco frecuente en hombres políticos. Ha sido pues un buen murciano y un buen alcalde.

Terminó el señor Conejero confiando en que estos homenajes en honor de eminentes figuras que honran a España se sucedan en Murcia para satisfacción y honra de nuestro pueblo.

Tanto el señor de la Peña como el señor Conejero fueron cariñosamente aplaudidos por la numerosa concurrencia que acudió al acto, el cual resultó altamente simpático.

Funerales por el señor Obispo de Oviedo

En el Santo Templo Catedral se han celebrado solemne Misa y funeral por el descanso eterno del alma Ilmo. señor don Juan Bautista Luis Pérez, Obispo de Oviedo (q. e. p. d.).

El finado que como es sabido obtuvo por oposición y desempeñó durante algunos años la Canonjía doctoral de este Obispado, dejó entre los católicos murcianos y sus compañeros de Cabilia una estela de simpatías y afectos que le han acompañado durante su vida y que hoy ante la desgracia inmensa de su muerte se han convertido en oraciones piadosas y en manifestaciones de sincero pesar.

El Cabildo murciano ha querido rendir homenaje de fraternal cariño organizando esos piadosos cultos e invitando a las personas piadosas a que se asocien a ellos imitando del Altísimo su divina Misericordia.

Fué celebrante de la Misa y actuó de Preste en el solemne responso el M. I. señor don José Hernández Gutiérrez, Chante de esta S. I. Catedral.

El coro de voces y orquesta de la capilla catedral tomó parte en esta solemnidad.

A la terminación del Responso el señor Dean y Cabildo recibieron de la distinguida concurrencia la reiteración del pésame.

Descansen en paz el virtuoso Prelado, cuya memoria vive en cuantos le trataron en vida y cuyo recuerdo para rendirle la ofrenda piadosa de sus oraciones vivirá en todos de un modo perdurable.

Incendio en Cartagena

En Cartagena se produjo el domingo un incendio en el establecimiento de ultramarinos que en la calle de Saura 27 y 29 posee Pedro Marcos.

Ardieron los bajos del establecimiento y las pérdidas fueron de mucha importancia.

En los trabajos de extinción se lesionaron dos bomberos.

El Juzgado de aquella ciudad interviene en el asunto.



LA NIÑA

Josefina de los Reyes-García y García-Morell

Ha subido al Cielo a las doce y media de la mañana del día 11 del actual

A LOS CINCO AÑOS DE EDAD

Sus afligidos padres, don Raimundo de los Reyes y García y doña Remedios García-Morell Martínez; hermanos, Isabelita y Antonio; abuelo, don Eustoquio de los Reyes-García y Bolía; bisabuela, doña Isabel Ayata Soriano; padrinos, don Diego Fernández Sánchez y doña María Teresa de los Reyes-García; tíos; tíos políticos y primos,

TIENEN el sentimiento de comunicar a sus amistades tan irreparable pérdida, y les invitan a la Misa de Angel que tendrá lugar el jueves día 15, a las nueve, en la Iglesia de la Merced, anticipándose por ello la expresión de su agradecimiento.

Murcia 13 de Noviembre de 1934.

Su entierro se verificó ayer tarde desde la iglesia de la Merced.

Casa mortuoria: MERCED, 16, pral.

(9)

DE LA DIPUTACION

Regreso del Presidente

El Presidente de la Diputación señor García Villalba al recibir ayer a los periodistas les dijo que el domingo regresó de Madrid en automóvil después de haber permanecido allí seis días gestionando asuntos de interés para la provincia y de los cuales habló oportunamente antes de emprender el viaje.

También manifestó el Presidente que el Secretario de la Diputación señor Luna se había quedado en Madrid para continuar algunas gestiones que no fueron realizadas por él por falta de tiempo.

EL CRIMEN DEL DOMINGO

El Candel, muerte por un gitano

El domingo por la tarde ocurrió un sangriento suceso en esta ciudad, del que resultó muerto un hombre.

Aproximadamente a las tres de la tarde, el individuo Mariano Gomez Orojadá, conocido por El Candel, de 53 años de edad y con domicilio en las Escas, cuando marchaba por la calle de los Bolos para salir a la calle del Carril, fué abordado por un gitano conocido por el hijo del Rocano, el cual sin darle tiempo a defensa alguna lo encañonó, haciéndole un disparo y saliendo en precipitada huida.

El Candel cayó mortalmente herido y seguidamente fué recogido y trasladado a la Casa de Socorro, donde falleció poco después de haber ingresado.

Presentaba una herida de arma de fuego en la región epigástrica, mortal de necesidad.

El suceso produjo mucha sensación en todo el barrio de San Antolín y en el de San Andrés, haciéndose muchos comentarios respecto a los motivos de este crimen y relacionándolo con los antagonismos existentes entre el matador y la víctima.

Se recordaba que hace unos diez años El Candel rió con el padre de El Rocano, disparándole dos tiros en la cara, de cuyas lesiones curó, pero quedó con un grave defecto que le impedía ingerir los alimentos en forma normal.

El hijo de El Rocano tenía prometido vengar a su padre y parece que venía algún tiempo siguiendo la pista al Candel para matarlo, ya que en otra ocasión solo lograron causarle una herida en el brazo, cuando El Candel se disponía a marchar a Barcelona.

El Candel, conocedor de estos propósitos, cuidaba mucho de los sitios por donde pasaba en evitación de un encuentro que habría de ser necesariamente fatal.

Hasta que el domingo, el hijo de El Rocano se encontró con El Candel y según se dice le fué siguiendo por el Malecón, hasta que entró a su casa, teniendo la paciencia de esperar que saliera para darle caza en la mencionada calle de los Bolos, un callejón que desemboca en la calle del Carril y que nace en la Plaza de Casanova a espaldas de la calle de la Lealtad.

Mariano Gomez Orojadá, El Candel, desde hace algún tiempo se había reintegrado a su vida de normalidad y vivía en la actualidad pacíficamente y con el producto de su trabajo de visitador de los Fieles en el servicio de impuesto de carnes y aceites que lleva por su cuenta el Ayuntamiento. Hacia de poudencias y cuidaba mucho de no tropiezar con enemigos como los familiares de El Rocano, para evitar cuestiones.

El agresor, que como hemos dicho, salió en precipitada fuga, no ha sido hallado y se supone que se alejó de la ciudad hacia la huerta.

La guardia civil practica las diligencias del caso para ver de detenerlo.

En el suceso interviene el Juzgado de Instrucción correspondiente.



VI Aniversario de la señora

Doña María Moreno Fernández

DE LÓPEZ FERRER

TERCIARIA FRANCISCANA

Que descansó en el Señor el día 14 de Noviembre de 1928

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APOSTÓLICA

R. I. P.

En sufragio de su alma, estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramental a las once y media hora, desde las siete hasta la una, en la Iglesia Parroquial de San Andrés Apóstol, de esta ciudad.

Sus hijos, don Andres, doña Consuelo y don Juan López-Ferrer Moreno; hijas políticas, doña Josefina Ferrer Gil y doña Elisa Gómez Gayá; nietos, primos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas una oración por el eterno descanso del alma de la finada y la asistencia a alguno de estos cultos, por lo que les anticipan la expresión de su reconocimiento.

Murcia 13 de Noviembre de 1934

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad en España, los Excmos. Sres. Obispos de Toledo, Granada y Cartagena, y varios Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispos y Obispos, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

(5)

LOS MINISTROS CELEBRAN CONSEJO

Se acuerda levantar la censura para las sesiones de Cortes

El jefe del Gobierno comenta la nota de Albernoz

Por telegrama

Madrid. — Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las cinco y media de la tarde y terminó a las seis, comentando la nota de Albernoz, en la que rechaza las censuras que se le han dirigido porque sigue cobrando el sueldo de presidente del Tribunal de Garantías, dijo que le reconoce el derecho a la defensa por lo que había ordenado a la Censura que se autorizara la publicación de dicha nota, pero le recuerda la frase de que «la habilidad del barbero consiste en hacer patilla donde no hay pelo».

Hidalgo se negó a concretar si Gomez Morato volvería a África. Jalón dijo que ultima la ponencia para regular la cuestión referente a la Prensa extranjera.

ACUERDOS ADOPTADOS

En el Consejo se despacharon varios asuntos de trámite. Se acordó un régimen provisional para Cataluña hasta que se vote la Ley, mediante la cual se sustituya al programa que se colocó fuera de ella. Se concedió a Lerroux un voto de confianza para designar al gobernador general de Asturias. Se aprobaron las propuestas de Vaquero relacionadas con la reorganización de la Policía en Barcelona. Se acordó el licenciamiento de las tropas. Se acordó levantar la censura de Prensa para las sesiones de Cortes, pero subsistirá para los comentarios de los pasillos. Se autorizó la reaparición de «El Diluvio» y «La Publicidad» de Barcelona.

Dinero al 6 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de órdulas hipotecarias al 4, 5, 6 y 12 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias. Para informes y folletos gratis:

Francisco Pomero Penalva

Agente de Préstamos para el **Banco Hipotecario de España**
PASEO DE GARAY, 3, (frente al Puente Nuevo)
Teléfono, 1339.—MURCIA

ESTOMACO
Una buena digestión asegura la salud y equivale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
Certifica y abre el apetito, cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, cómitas, diarreas en niños y adultos, flatulencia y caca de estómago, etc., etc.

INTESTINOS

Exploradores de España

AGRUPACIÓN DE MURCIA

Excursión-recorrido efectuada por el grupo amarillo el día 11.

Salimos del Club, una vez cumplidos los deberes religiosos, a las siete de la mañana, y nos encaminamos al Valle, principio del recorrido. Después de desequiparnos partimos de aquí con dirección a las montañas de Kin Kon.

Por rambas y sendas, bordeando montes y barrancos, y salvando obstáculos llegamos a aquéllas, descansamos antes para almorzar y pasamos por detrás de Peñas Negras.

El Kin-Kon un monte rocoso situado detrás de la Sierra y desde donde se divisia el Mar Menor y parte del Mediterráneo. Encierra este monte muchas cuevas en la roca que pueden servir de refugio caso de lluvia y que contienen algunas bellezas en su estructura y sus variedades; el norte se nos presenta en acentuado declive, coronado por una pared rocosa y cubierto de pinos y el sur con ondulaciones y cuevas que van a morir al campo de Cartagena.

Una vez descansados, los exploradores, explorado el monte y maravillados de las bellezas que se nos muestran a nuestros ojos, retrocedimos un trozo de senda y nos dirigimos hacia la carretera Murcia-Cartagena que pasa por el Puerto. El descenso se nos hace penoso por lo escarpado del terreno, pero sentimos un gran alivio al pisar el asfaltado suelo de la carretera, por la que seguimos hasta Villamil.

Después de pedir permiso al dueño de la finca, cruzamos ésta y llegamos a Torre Isabel en donde comemos. Durante el descanso, después de comer, celebramos consejo de grupo bajo la presidencia de nuestro instructor Tigré Furioso; se aprueban importantes acuerdos y algunas iniciativas. A continuación nos equipamos y regresamos por el Palmar a Murcia en donde nos despedimos.

El saehen pluma,
MARTIN SANCHEZ BUSQUIL

Si quereis tomar un auténtico refresco de naranja, pedid siempre Orange CRUSH

PRODIO Aparato utilísimo para conservar indefinidamente el filo de las hojas de afeitar. Manejo sencillísimo. — Se vende en el BAZAR MURCIANO. — Precio: 250 pesetas.

Bañeras de hierro esmaltado

DESDE 120 PESETAS
INODOROS COMPLETOS
DESDE 88 PESETAS

Los instalamos a precios revolucionarios ÚNICAMENTE!

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.239

“El estómago es el manantial de alegría de la vida”
Cúdelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO**
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Regreso del Vicario Capitular

Ayer tarde a las seis y cuarto en el rápido regresó a Murcia nuestro respetable amigo el Prelado Doméstico de Su Santidad y Vicario Capitular de este Obispado Dr. don Antonio Alvarez Caparrós, quien como es sabido asistió al grandioso Congreso Eucarístico celebrada en Buenos Aires.

A recibirle salieron a la estación Comisiones numerosas de Asociaciones religiosas, de Acción Popular, Catedral, Clero, secretario de Cámara señor Hernandez Gutierrez Comisiones de Tradicionalistas presidida por su jefe señor Martínez García, Adoración Nocturna, otras muchas representaciones y numerosísimo público

A su llegada se dieron entusiastas vítores al doctor Alvarez Caparrós. Este, desde la estación se dirigió en automóvil a la Catedral y en la Capilla de los Vélez se rezó una salva en acción de gracias, asistiendo muchísimos fieles.

Reciba el señor Alvarez Caparrós nuestro efusivo y respetuoso saludo de bienvenida.

PIANO en excelentes condiciones. Se vende barato. — Barcas, 11, pral.

GUÍA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández
Cirujano del Hospital Provincial. — Consulta: Calle de Tomás Maestro, 2 y Martínez Torner, 2.

Dr. José Velasco
Garganta, Nariz y Oído. — Consulta: de 11 a 1. — Villaleal, 2.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón
Enfermedades de los riñones y vías urinarias. — Medicina general. — Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6. — J. A. Ponzoa (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. Carrillo Lozano
Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. — Consulta de 11 a 1. Licenciado Cascales, 2. Murcia.

Dr. J. López Alemán
Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid. — Matriz, embarazo, partos y diatermia. — Consulta: de 11 a 1. — Don Pedro Pou, 10. — Teléfono, número 2.027.

Dr. Francisco Giner
De los hospitales provincial y Cruz Roja. — Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 3 a 5. — San Cristóbal, 5. — Teléfono número 2547

Dr. Cano
Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias. — Consulta: de 11 a 1. — Sagasta, núm. 7.

Dr. Antonio de la Peña
Médico oculista. — Consulta, de 11 a 1. — San Lorenzo, 11

Dr. F. Sánchez García
Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid. — Matriz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general, Rayos X, Diatermia. U travivómetas y Alta frecuencia. — Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6. — Teléfono, número 1.256.

Dr. Romero Elorriaga
Especialista en Garganta, Nariz y Oído. — Consulta: de 10 a 1. — Calle de Alfaro, 1.

Dr. Evaristo Llanos
Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón. — Enfermedades de la nutrición y secreciones internas. — Medicina general. Metabolimetría. Rayos Ultravioletas. — Consulta: de once a una. — Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712. — Murcia.

Dr. Avellán
Cirugía. Rayos X. Pielografías. Colocistorradiografía. Radiografías de embarazadas, etc. — Consulta: De 10 a 14. — Ceballos, 9.

Dr. Angel Martín Fernández
Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones. — Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5. — Plaza de Chacón (Santa Isabel), 16 y 18. — Teléfono, número 2013

NOTICIAS

VIAJEROS
Se encuentra en Murcia acompañada de su distinguida esposa doña Matilde de la Cierva, nuestro estimado amigo el nuevo Magistrado a esta Audiencia don Tomás Aguilera. Nuestro saludo de bienvenida.

DEFUNCIÓN
En Barcelona donde residía con su familia ha dejado de existir luego de haber sido operada de apendicitis, la bella y bondadosa señorita Encarnación Aparicio Jiménez.
Era la finada persona muy conocida en Muro a de donde se alejó con su familia hace unos años para residir en la capital de Cataluña. Había cursado en este Conservatorio la carrera de Piano y gozaba en Murcia de generales simpatías.
Descanse en paz y reciban sus apenados madre, hermanos, hermano político y demás familia la expresión de nuestro pésame sincero.

BAUTIZO
En la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen ha recibido las aguas del bautismo la preciosa niña que hace unos días dió a luz la joven señora doña Juana Pardo, esposa del empleado en la Compañía de M. Z. don Jesús Lorente.

No envidie usted
la dicha de esta madre cuidadosa que se complace en ver a sus hijos robustos y sanos.
Durante el embarazo, esa madre tonificaba su organismo con este tónico-regenerador, Jarabe Salud.
Suprime la **falta de apetito, dolores de espalda y debilidad general.**
En la crianza mineraliza y aumenta la secreción láctea y ejerce una favorable acción en el crecimiento y en la perfecta constitución ósea del niño.
Está aprobado por la Academia de Medicina y su acción es eficaz en todas las épocas del año.
A la madre que cría le es imprescindible tomar el famoso Jarabe de **HIPOFOSFITOS SALUD**
LAXANTE SALUD
CONTRA LA PEREZA INTESTINAL Y LAS AFECIONES BILIARIAS
Grageas en capitas metálicas, precintadas.
Pídase en Farmacias.
No se vende a granel

Se le impuso el nombre de Concepción.
Actuaron de padrinos los tíos de la nueva cristiana don Gregorio Pardo Gomez y doña Dolores Botella Zapata.

Lotería Nacional

LISTA de los números mayores premiados en el sorteo celebrado en Madrid, el día 12 del corriente, recibidos por telegramas urgentes.

Con 120.000 pesetas

20.239
Gerona, San Sebastián, Eibar, Huelva

Con 60.000 pesetas

4.761
Madrid, Barcelona, Dos Hermanas

Con 25.000 pesetas

19.452
Valencia, Logroño, Málaga, Zaragoza

Con 10.000 pesetas

23.424
Tenerife, San Sebastián, Sevilla, Fuengirola

Con 2.000 pesetas

8.061 Benicarlo, Palma, Barcelona
394 Villajoyosa, Madrid, Gijón, Bilbao
26.765 San Sebastián, Barcelona, Ceuta
5.570 Polalaviana, Madrid, Barcelona
20.141 Badoz, Gijón, Zaragoza
20.281 Barcelona, Sevilla, Pontevedra
24.249 Tárraga, Barcelona, Coruña, Valdepeñas
21.349 Madrid, Palma, Jerez
34.845 Cadiz
34.796 Barcelona, Toledo, Santander

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS
Patatas 0'20; tomates 0'25; bajocas 0'90; pimientos menudos 0'25; pimientos gordos 0'43; boniatos 0'14; chirivías 0'30; nabicolos 0'15; cebolla seca 0'14; garbanos 0'03; alcachofas 0'40; habas 0'00; ajos secos 0'8; apio 0'85; cardos 0'35.

FRUTAS
Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peros 0'00; peras 0'00; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'25; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'20; uva 0'40; naranjas (cientos) 0'00; limones 0'25.

GENEROS DE CUENTA
(Docena)
Calabazas totanera 5'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berengenas 0'85; ajos tiernos 5'00; lechugas 0'35; coles 1'75; coliflores 3'75; rabanos 0'30; acelgas 0'00.

PESCADERIA
Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:
Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 5'00; Mero 0'00; Emperador 4'00; Berugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'40; Gallinas 0'00; Dorada 2'00; Mújol 2'50; Magres 0'00; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 1'24; Salmonetes 6'00; Sardina 1'60; Boga 1'20; Jurel 1'00; Boquerón 0'00; Chirre 1'60.
Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'40; Lengüados 6'00.

DIABETICOS

Tomad comprimidos HEKIS

VISITAD

EL MUSEO PROVINCIAL DE MURCIA
Notable colección arqueológica, principalmente de la Edad de los Metales.
«Belén» de Saltillo, con 529 figuras polioromadas.
Galería de pinturas de artistas olásticos y regionales.
Entrada libre diaria.
PLAZA DEL OBISPO FRUTOE (Antes de la Trinidad).

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS
Casa Central: MADRID. — Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.
Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona. — Efectúa toda clase de operaciones de Banca.

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:
I.— CUENTAS CORRIENTES
A la vista. 2 por 100 anual
II.— OPERACIONES DE AHORRO
A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 y 1/2 por 100 anual
B) Imposiciones
Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100
Imposiciones a seis meses. 3-60 por 100
Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100
Regirán para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Suero y Virus GLOBE

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

Más detalles del movimiento revolucionario

Los autores del robo al Banco de España, en Oviedo

Se les sigue la pista por la Guardia civil

(Por telégrafo)

Madrid.—Mañana fijará el Tribunal de Garantías la fecha en que se celebrará la vista contra los consejeros de la Generalidad.

Se cree será a fines de semana.

Los sumarios contra Largo Caballero

El juez militar señor Pino, confirió con el juez especial señor Alarcón sobre los sumarios incoados contra Largo Caballero.

Se incoaron dos sumarios uno por el juez Alarcón por la intervención del exministro socialista en los sucesos de Madrid y en el alijo de armas y otro por el señor Pino, por la organización de las milicias socialistas.

Estas milicias las componían diez mil individuos.

El juez militar dictó procesamiento contra Largo Caballero en vista de que las Cortes concedieron el suplicatorio.

Ante el juez señor Arceón declaró ron Marcelino Domingo y Araquistáin.

Este desempeñaba la embajada de Berlín, cuando se envió el cargamento de armas en el vapor Melasck.

Su declaración fue interesante.

NOTICIAS SOBRE EL MOVIMIENTO EN ASTURIAS

Oviedo.—Una comisión de Avila recogió el cadáver del comandante Albarrán, muerto en el Monte Naranco.

Se sigue la pista a los autores del robo de catorce millones de pesetas en el Banco de España.

Las fuerzas del comandante Doval siguen con actividad sus trabajos de desarme en toda la cuenca minera. Se anuncian sensacionales noticias para plazo breve.

CONSEJOS DE GUERRA-ARMAS RECOGIDAS

Gijón.—Se celebró Consejo de Guerra contra dos individuos, por el delito de rebelión militar.

Se condenó a uno a la pena de doce años y el otro fué absuelto.

León.—Llegó el comandante Doval Visitó las cuencas mineras de Natallano y Santa Lucía.

Sigue el desarme, habiéndose practicado detenciones.

—Se celebró Consejo de Guerra contra cinco paisanos que fueron condenados a cadena perpetua.

También se celebró un Consejo sumarisimo contra tres individuos para los cuales se pedía pena de muerte.

Se les condenó a cadena perpetua. Bilbao.— Fueron recogidas otras 53 bombas.

Van recogidas otras 8.000.

Barcelona.—Ha sido procesado el juez Fernández Morera, que regentaba el Juzgado número 6 el día de la rebelión.

Se le aplicó una prisión atenuada.

Zamora.—En Benavente fueron detenidos tres revolucionarios, que participaron en el ataque a los cuarteles y en el robo de un polvorín para volar un puente.

Los detenidos culparon al expeditado Nistal.

TEATRO ROMEA

CINE SONORO

Programa para hoy día 13.—Tarde a las 6 y 8¼. Noche a las 10 y 1¼

Repres del reportage de actualidad, del célebre cameramen CAMPU,

El movimiento sedicioso de Asturias

Gran Exito de la super-producción «Exclusivas Selecciones Paez», totalmente hablada en español, titulada

Aguilas frente al Sol

por Jorge Lewis, Hilda Moreno, Conchita Ballesteros y Julio Villarreal

Butaca, 1'50

General, 0'35

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPANIA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1878	239.842'59	32.361'21	88.088'37	64.132'49
1883	484.093'40	230.658'98	161.091'25	342.421'08
1888	918.442'73	339.050'14	306.147'53	631.448'53
1903	1.721.879'91	812.178'73	573.626'64	849.718'90
1913	3.409.774'75	1.342.569'09	1.255.939'85	1.449.055'10
1923	16.739.339'15	8.539.214'17	6.120.634'15	2.865.861'80
1933	23.586.991'11	12.503.953'66	8.618.325'14	7.703.812'23

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Aborros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos se ectos.

A las 14: Recetas culinarias. Música variada.

A las 14'30: Cartelera de espectáculos. «El sombrero de tres picos», de Falla. Música selecta.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 20'45: Programa del radioyente.

A las 20'50: Cambios de moneda. Música selecta.

A las 21: Emisión «Risler» hablada. Música variada.

A las 21'30: Selección de la zarzuela de Ramos Carrión y Vital Aza, música del maestro Chapí «El Rey que rabió». Música variada.

A las 22'30: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial por hilo directo des de Madrid.

A las 23: Cierre de la Estación.

Institución de Nuestra Señora de Lourdes

Obra sacerdotal a favor de sacerdotes ancianos enfermos y desamparados.

Limonas recibidas para este fin Suma anterior, 14.317'55 pesetas.

Sr. Cura Párroco de Ametlla, 5'55. Id. id. de Aarana, 5'35.

Id. id. de Arellano, 5'35. Id. id. de Argentona, 5'35.

Id. id. de Los Bazquez, 5'35. Id. id. de Aladun, 5'35.

Total, 14.349'65 pesetas. (Continúa abierta esta suscripción)

Confederación Hidrográfi-ca del Segura

Día 11 de Noviembre de 1934.

REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE	
	M. cúbicos	M. cúbicos
Quipar . . .	29.340.452	00.00
Fuencanta . . .	1.610.119	347.414
Corcovado . . .	402.769	2.002
Talave . . .	00.00	315.216
Puentes . . .	00.00	82.832

Murcia 12 de Noviembre de 1934.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy martes 13.—Tarde a las 6 y 8¼. Noche a las 10 y cuarto

La preciosa ómnia sonora UN YERNO SIN FOR ENIR.—Re- vista PARAMOUNT en español, y Repres de la maravillosa obra Metro de gran éxito, titulada

ALMA DE BAILARINA

Totalmente hablada en español, por la encantadora JOAN GRAW- FORD y CLARK GABLE

Nota.—El jueves,

LA PRINCESA DE LA ZARDA

Deliciosa ópera UFA, por MARTA EGGERTH

EN VERACRUZ

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)

CINE SONORO

Programa para hoy

Permanente desde las 5 tarde

La chispeante ómnia sonora NO HAY QUE DERROCHAR y el impresionante film de estreno, titulado

En nombre de la Ley

por Gabriel Gabrio

Nota.—Mañana miércoles, DELIRIOS DEL TROPICO por Jack Holt

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde

Programa Cómico y gran éxito de la notable producción española de los Hermanos Quintero, música del maestro Alonso

El agua ea el suelo

por Maruch Fresno y Luis Peña

Nota.—El jueves,

Desfile de Sandolijas

La revista del Siglo

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 18 de Noviembre

Desde las tres de la tarde

Gran programa doble

El drama americano sonoro de estreno, por Ken Maynard

La muerte negra

y el portentoso film dramático Paramount en español,

Remordimiento

Sublime creación de Nancy Carroll y Lionel Barrymore

AMALIA

—No importa; es necesario respirarlo como se pueda, hasta haber perdido toda esperanza.

—Pero, ¿y si los sucesos se demoran mucho tiempo?

—No es posible.

—Nada más fácil de suceder, sin embargo. Un contratiempo cualquiera puede detener las operaciones de Lavalle, y entonces...

—Entonces, todo se habrá perdido; porque la demora es la ruina para Lavalle, en el estado actual de las cosas.

—Pero no, amigo, no estará perdido y porque no lo estará, estaremos todos los días esperando que al siguiente entre Lavalle.

—Lo esperarán otros, pero yo no, Eduardo. El personal del ejército libertador es infinitamente inferior en número al de Rosas. Y los recursos de éste son en relación de mil a uno, comparados con los de nuestro bravo general. En favor de éste, pues, no hay más que la impresión moral que ha causado su inesperada presencia en la provincia, y los antecedentes casi romancescos de su valor personal, y del entusiasmo de sus jóvenes soldados. Pero, si el momento de esa impresión se pierde, todas las probabilidades estarán entonces en contra de la cruzada.

—Pero bien, supongamos el caso de una prolongación de tiempo en la guerra; ¿cómo vivir entonces separado de Amalia tanto tiempo, Daniel?

—Si llegara ese caso, la verías, pero no en Barracas.

—¿Puedo entrar un momento, mis queridos y estimados discípulos?—dijo don Cándido, aso-

mando la borlita de su gorro blanco por la puerta del gabinete, que entreabrió.

—Adelante, mi querido y estimado maestro—dijo Daniel.

—Hay una novedad, Daniel, una ocurrencia, una cosa...

—¿Usted me hará el favor de decirme de una vez, señor don Cándido?

—Es el caso que yo me paseaba en el zaguán, porque cuando tengo un poco de dolor de cabeza como al presente, me hago bien pasearme, como también ponerme unos paños de hojas de naranjo. Porque habéis de saber, hijos míos, que las hojas de naranjo con sebo tienen sobre mi organización la virtud específica...

De mejorario a usted y enfermar a los otros. ¿Qué es lo que hay?—preguntó el impaciente Daniel.

—A eso camino.

—¡Pero llegue usted de una vez, con todos los autos!

—Ya llevo, genio de pólvora, ya llevo. Me paseaba por el zaguán—decía—, cuando senti que

alguien se paró en la puerta. Me acerqué indeciso, vacilante, dudoso. Pregunté quién era. Me convencí de la identidad de la persona que me respondió, y entonces abrí: ¿quién te parece que era, Daniel?

—No sé, pero me alegraría de que hubiese sido el Diablo, señor don Cándido—dijo Daniel, dominando su impotencia como era su costumbre.

—No, no era el Diablo, porque ése parece que no se despegue de mi levita hace tiempo. Era Fermín, tu real, tu fiel, tu...

—Fermín está ahí?

—Sí. Está en el zaguán, dice que quiere hablarte.

—¡Acabará usted, con mil bombas!—exclamó Daniel, sacando apresuradamente del gabinete.

—¿Qué genio? ¿Se va de perder, se ha de estrellar contra el destino. Oye tú, Eduardo, tú que pareces más circunspecto, aun cuando después que saliste de la escuela en que eras quieto, tranquilo y estudioso, no he tenido la satisfacción de tratarte; es necesario que tengas mucha cau-



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

REGRESO DEL GOBERNADOR

Ha resuelto en Madrid asuntos de interés para la provincia

Y no ha realizado gestión alguna relacionada con la política local

El gobernador civil de la provincia que como ya dijimos marchó a Madrid el viernes acompañado de su Secretario particular señor Souan, regresó el domingo por la noche en automóvil.

Cuando ayer recibió a los periodistas, les dijo que había visitado al Jefe del Gobierno y a los ministros de Marina, Gobernación y Villalobos, de los cuales gestionó diversos asuntos de interés para la provincia.

La cuestión municipal

Los periodistas preguntaron al gobernador si había traído de Madrid algo resuelto en relación con la constitución del nuevo Ayuntamiento y el señor Rodríguez Soriano manifestó que él no había realizado en Madrid gestión alguna de carácter político local, ya que éste corresponde resolverlo a los partidos políticos gubernamentales interviniendo él en aquel aspecto que interese o sea preciso.

—Yo—agregó—he ido a Madrid a tratar de cuestiones de interés para toda la provincia y espero que pronto se traduzcan en realidades.

Donativo de Alcantarilla

El gobernador dijo que había recibido la visita del alcalde y una comisión del Ayuntamiento de Alcantarilla, que le hicieron entrega de la cantidad de 1235 pesetas para la suscripción nacional, siendo de ellas 211'30 correspondientes a un día de haber de los empleados de aquel Municipio y el resto corresponde a la suscripción popular abierta en Alcantarilla para tales fines. Añadió que la comisión le había comunicado que la suscripción sigue abierta en varios centros del aquel pueblo.

Los concejales socialistas de Yecla

Una comisión de concejales de Yecla acudió a visitarle y a hacerle entrega de una solicitud para que les sea condonada la multa que les tiene impuestas por faltas de asistencia a las sesiones.

Prometió a los comisionados enviar la solicitud al Ayuntamiento aquel para que la estudien y vean de hacer la propuesta que corresponda.

Recogida de armas en Yecla

Manifiestó el gobernador también que el sábado a última hora de la noche, salieron para Yecla al objeto de realizar unos registros, 62 guardias de Asalto y 42 guardias civiles al mando del teniente coronel señor Brotons, con el capitán de la Buena Esperanza señor Pérez Ojeda y teniente señor Cifuentes y los tenientes de Asalto, señores Hernández Ribes y Sánchez Carmona. En los registros practicados en aquella ciudad, fueron recogidas las siguientes armas y municiones:

175 trabucos; 16 escopetas de fuego central de un cañón; 2 del mismo sistema de dos cañones; 14 escopetas sistema Lafousette de un cañón; 5 escopetas del mismo sistema de dos cañones; 82 escopetas de pistón de un cañón; 4 de dos cañones, y 3 carabinas. Total, 301 armas largas.

Igualmente recogieron 5 sables, 7 estoque, 10 puñales, 13 facas, 3 navajas grandes y 2 bayonetas.

También recogieron 108 cartuchos de arma larga, 520 de arma corta, 7 kilos de pólvora, 4 de dinamita y 6 de mecha.

En la casa de un individuo se encontraron diversas armas, y el propietario de las mismas se dio a la fuga.

En una taberna propiedad de Juan Marcos, el teniente señor Cifuentes, encontró reunidos a Juan, Pedro Díaz, Andrés Jiménez y Rafael Ortuño, de filiación socialista, los cuales no supieron justificar los motivos de encontrar allí reunidos. Los detenidos fueron puestos a la disposición del juez militar de Yecla.

Cuando se efectuaba el traslado de la cartuchera, cayó uno de los cartuchos, el cual hizo explosión, produciendo quemaduras en las ropas de dos guardias civiles y un guardia de Asalto.

Las armas encontradas, agregó el gobernador, serán entregadas al gobernador militar de Cartagena, para inutilizarlas y arrojarlas al mar.

NOTAS DE LA ALCALDIA

El homenaje a las fuerzas samadas

El alcalde señor de la Peña dijo ayer a los periodistas que al enterarse del regreso del gobernador, acudió a saludarle para darle cuenta de las gestiones realizadas para la celebración de la fiesta en homenaje a las fuerzas armadas, que se celebrará el domingo día 18 del actual a las once y media de la mañana en la Glorieta, habiéndole dado el gobernador todo género de facilidades y su representación para cuanto sea necesario en las gestiones a realizar, hasta el punto de que el señor Rodríguez Soriano se puso en comunicación con el gobernador militar de Cartagena señor Lopez Pinto con el que se proponía hablar en la tarde de ayer para ultimar detalles en relación con esa fiesta en honor de los cuerpos armados.

Añadió el alcalde que el gobernador estuvo muy atento y cariñoso con él.

Obras de urbanización

El Presidente de la Comisión de Policía Urbana señor Gomez Castaño

dijo a los periodistas que había comenzado la obra para alcantarillado en Puente Tocinos cuyo poblado se convierte en una laguna cuando llueve.

Añadió que las obras de pavimentación en Murcia se realizan con toda actividad, estando dispuesto a levantar además de las calles ya conocidas, otras que están muy necesitadas de pavimentación.

ONOMÁSTICO

Hoy, festividad de San Diego, celebra sus días nuestro distinguido amigo el Delegado de Hacienda de esta Provincia don Diego Mendo.

A las felicitaciones que recibía, una el señor Mendo la nuestra muy sincera.

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 12	
Por telégrafo de la noche	
Interior 4 ^o	68'50
Amortizable 5 ^o	91'00
Idem 4 ^o	81'00
Banco de España	563'00
Tabacos	210'00
Francos	45'40
Libras	86'70
Dollars	7'88
Liras	83'10

DE SOCIEDAD

BAUTIZO

El domingo por la tarde, y en la iglesia de San Bartolomé, de manos de don Pedro Sánchez Barba recibió las regeneradoras aguas del Bautismo el monísimo niño que hace días dió a luz la distinguida señora doña María Josefa Torres Fontos, joven esposa de nuestro amigo el prestigioso abogado don Emilio Díez de Revenga y Rodríguez.

Al neófito se le impuso por nombre el de Emilio, siendo apadrinado por su abuelo don Ramón Torres de Parada y su tía doña Josefa Díez de Revenga y Rodríguez.

El acto, por el luto que viste la familia, se celebró en la mayor intimidad.

Felicitemos al venturoso matrimonio, abuelo y respectivas familias por este fausto acontecimiento religioso.

ANGEL AL CIRLO

Nuestros buenos amigos don Raimundo de los Reyes, compañero en la Prensa y su joven esposa doña Remedios García Morell, pasan en estos momentos por el amargo trance de haber visto morir a su preciosa hija María de los R-medios, que ha subido al Cielo a la tierna edad de cinco años, cuando constituía el mayor encanto del hogar y era la alegría del corazón de sus padres amentisimos.

El traslado del cadáver al Cementerio se verificó en la tarde de ayer desde la iglesia de la Merced, acudiendo numeroso y distinguido acompañamiento, en su mayor parte formado por periodistas compañeros del padre de la malograda niña.

En la Presidencia figuraban acompañando al apenadísimo padre los hermanos políticos de este don Diego Fernández y don Alfonso Guillamón, el diputado a Cortes y Director de «La Verdad» señor Rerverte, consejero y administrador del mismo periódico señores Llanos y Sánchez Barba y otras distinguidas personas.

El duelo se despidió en Santa Teresa, trasladándose desde allí hasta el Cementerio, bastantes amigos íntimos de los familiares de la fallecida niña.

Con verdadero sentimiento y toda efusión nos asociamos a esta honda pena que agobia a nuestro estimado amigo y compañero, a su afligidísima esposa y demás familia, deseándoles la suficiente resignación cristiana para sufrir tan rudo golpe.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Murcia

Suscripción abierta por esta entidad para premiar a la fuerza pública que ha intervenido en la represión del movimiento revolucionario.

Cámara de la Propiedad Urbana, 1.000 pesetas; doña Manuela Miró, Vda de Guillamón, 1.000; don José María Guillamón Miró, 250; don Enrique Guillamón Miró, 250; don Víctor Guillamón Saorín 250; don José Guillamón Soler, 250; señor Conde de Montemar, 100; don José Asensio Illán, 100; don José García Martínez, 100; don Antonio Gómez Gómez, 100; doña Filomena Megías Rebagliati, 100.

Un día de haber de los empleados de la Cámara, 86'05; don Carlos García Martínez, 50; don Jerónimo Torres de Parada, 50; don Angel Sans, 50; don Salvador Martínez Marín Baldo, 25; don José Torres de Parada 25; don José María de Tapia Brist, 25; don Antonio Aroca Rodríguez, 25; señora Marquesa Vda. de Peñacerrada, 25; don Antonio Pascual del Riquelme, 25.

Don José Arnal Hardie, 25; don Pablo Andrés Abellaneda, 25; don José María Ibáñez García, 25; don Antonio López Hilla, 25; don José Llorca Pérez, 15; don Mariano Sevilla Pérez 10; doña Joaquina Pérez, Vda. de Cañada, 5; don Diego López Sánchez, 5; don Nicolás Yáñez Villar, 4'40; don Alfonso Barberán Caravaca, 2.

Continúa abierta esta suscripción en las oficinas de la Cámara, Pinar, 1.

INFORMACION DEPORTIVA

Otra vez pierde el Murcia por 2-1

El Murcia se ha abonado al tanteo de 2-1, en su contra en La Condomina. Fue primero el Sevilla el que logró ese resultado, más tarde el Betis y ahora el Hércules de Alicante. No puede darse un caso de mayor regularidad, pero esta continuidad en la cifra ha provocado un desaliento tal entre los aficionados, que el domingo, de no ser por los expedicionarios forasteros, el campo habría aparecido desolado. No se puede quejar la directiva ni el equipo, de nadie. Es la consecuencia natural y lógica de los errores de unos y de los malos partidos de los otros. En el futbol y principalmente en nuestra capital hay que ganar, si se quiere contar con la asistencia y el apoyo de los aficionados. De otra forma, el futbol no puede vivir, mejor dicho, muere lenta y penosamente...

Recordando otras temporadas de actuaciones más felices y de dirección más acertada, no se resuelve el problema que se ha planteado en el seno del Murcia y que debe interesar a todos los buenos murcianos. Situemos la cuestión en el momento presente, y con el bisturi en la mano, como en una sala de cirugía córtese sin piedad, para que el paciente, en este caso el Murcia, vuelva a la vida con las energías que necesita, recobrando la salud perdida.

Todo es tiempo si se suman los esfuerzos, de sacar al Murcia a flote, y se dejan a un lado pasiones, egoísmo y diferencias entre los distintos sectores. La Liga comienza el día 2 de Diciembre y en esta fecha puede presentarse el equipo bastante remozado, sin temor necesidad como creen algunos de cambiar casi totalmente los jugadores. El Murcia cuenta con un buen portero Leicea, y además tiene a Elzo y Enrique; un buen defensa, Garcerán; una línea de medios soberbia y un par de delanteros, Julio y Sornichero y quizá Barea, si se insiste en su alineación, como extremo. Con cuatro jugadores de clase, puede el Murcia valer por sus fueros y clasificarse brillantemente en la competición liguera.

A conseguir esos esfuerzos, hay que tender, sin pérdida de momento. Encomendarse otra vez en discusiones baldías, supondría una actitud suicida. Nosotros que hemos pretendido siempre en el fiel de la balanza, no fuimos ni somos partidarios de la actuación tan dietatorial de la Junta anterior y menos del desbarajuste actual. Y, como ponemos por encima de todos los afectos y de las amistades, el afecto al Murcia, damos la voz de alarma, por si todos, dándose cuenta de la realidad, frenan un poco, y recapacitan, orientando todos sus trabajos en el bien del Murcia, que no tiene culpa de estas luchas entre aficionados....

El partido careció de calidad. Ni el Murcia, ni el Hércules, practicaron un juego brillante, aunque el equipo forastero, buscó la victoria con más afán que su rival, sobre todo en la segunda parte.

De haber llevado el Hércules una delantera que se hubiera empleado con más profundidad, dado o endeble de la defensa murciana, la victoria no hubiera estado indecisa en ningún momento.

Marcó primeramente el Murcia, por mediación de Telete al recoger un pase de Julio a otro de Roig. El tanteador no volvió a alterarse en la primera parte, siendo bastantes Palahí, Muñoz y Griera para contener a todo el Hércules.

En el otro tiempo el Hércules jugó mejor, sobre todo por los extremos, destacando Roldán, por su rapidez y peligrosidad.

En estos cuarenta y cinco minutos logró el Hércules sus dos tantos, el primero marcado por Tatón al recoger un despeje desastroso de Chifle, y el segundo por Roldán en una jugada que de haber actuado con acier-

to Villaplana, o de no haber tapado a Leicea, quizá no se hubiera producido.

En el Murcia destacaron los medios, y con ellos Leicea y Sornichero, en algunos momentos de la primera parte.

En el Hércules su ala izquierda formada por Tatón y Roldán, jugó mucho y bien. Quizá fué Roldán, el mejor elemento del equipo.

La defensa actuó con brusquedades, pero con otros delanteros hubiera sido desbordada más de la cuenta. Los medios naufragaron frente a los nuestros. Palahí se metió en el boliche a Cervera y a Paquillo.

Arriba no perjudicó a ninguno de los dos bandos, pero no actuó con el acierto a que nos tiene acostumbrados.

Los equipos se alinearon del siguiente modo:

Hércules. — Pérez, Orriols-Maciá, Cuenca-Paquillo-Mugica, Irlas-Sosa-Cervera-Tatón y Roldán.

Murcia. — Leicea, Chifle-Villaplana, Muñoz-Palahí-Griera, Virivi-Julio-Telete-Roig y Sornichero.

Pagán, árbitro nacional

Jesús Pagán, árbitro del Colegio murciano ha sido incluido en la lista de árbitros nacionales para la temporada 1934-35.

Deseamos que Pagán cuente por éxitos sus actuaciones, por el buen nombre de nuestro Colegio.

Otros partidos en la región

El Cartagena perdió frente al Castellón, por dos a uno.

El Alicante perdió también por dos a uno con el Gimnástico de Valencia.

El Burriana no se presentó en Elche.

El Villeca y el Elda empataron a tres en Alicante, con prórroga, bajo un buen arbitraje de Iborra.

LISCANO

Partido amistoso en Bullas

El pasado domingo se celebró en el campo de la Murta el anunciado encuentro amistoso entre el Club Deportivo Bullense y la Unión Levantina de Murcia.

El partido empezó desarrollando los levantinos muy buenas jugadas, poniendo varias veces en cuidado a los locales. A los diez minutos de juego consiguen los murcianos el primer gol de la tarde, obra de Esparza.

Después de esta tanda, los visitantes se crecen y siguen dominando a sus contrarios, pero son inútiles todos sus esfuerzos para volver a marcar, puesto que en la delantera flojean mucho sus extremos.

Los locales, después de muchos esfuerzos logran empatar, por una mala jugada de Ales, que no dejó a su portero coger el balón cuando era suyo.

El juego es, desde este momento, muy igualado, viéndose jugadas muy bonitas por parte de ambos bandos. Poco minutos antes de terminar la primera parte los propietarios del terreno vuelven a marcar.

En el segundo tiempo los locales jugaron más que los murcianos, aunque estos en varias ocasiones pudieron marcar, pues ejecutaron jugadas muy peligrosas, que no tuvieron efectos, por falta de chutadores. En esta parte los del Deportivo consiguieron tres tantos más, y con el resultado de cuatro a uno terminó el partido.

Academia de Comercio

de —
Don Federico Díez Puche
Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DÍEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.
JABONERIAS, 14

De espectáculos

CIRCO VILLAR

Con «Alma de bailarina» consigue Joan Crawford un nuevo triunfo clamoroso. Perenne sugestión la de esta deliciosa «star» que en cada una de sus interpretaciones se nos muestra una y varias, renovada constantemente.

En «Alma de bailarina»—ambiciones de una muchacha que sueña con la gloria—hay escenas de revista lograda con perfección admirable.

El doblaje, adaptadísimo. Con Joan triunfa el excelente actor Clark Gable, el galán predilecto de la simpática artista.

Es «Alma de bailarina» un «film» que logra su objetivo de hacer pasar al público un rato agradabilísimo, de jándole plenamente satisfecho, especialmente por el enjambre de mujeres bonitas que en esta película pueden admirarse.

TEATRO ROMEA

Ayer por tarde y noche, se proyectó en Romez una excelente película titulada «Aguilas frente al Sol», de Selecciones Paez.

Desenvuelve esta película unas vibrantes escenas que reflejan la historia de Asia y Norteamérica, con pasajes de amor que llevan al alma emociones profundas.

La producción, hablada en español, gustó al público.

Antes de esta producción, se pasó la pantalla una revista en español, con vistas de Asturias después de los sucesos seducidos.

Gobierno civil

SUSCRIPCIÓN

Círculo Industrial Agrícola de Javalí Nuevo 45 pesetas.

Estación de Viticultura y Enología de Jumilla 65.

Personal de la Diputación provincial (un día de haber) 1.110'30.

Empleados del Ayuntamiento de Alcantarilla (un día de haber) 211'30.

Entidades y particulares de Alcantarilla 1.007.

Ayuntamiento de Villanueva de Segura y particulares 525.

Total 2.964'60 pesetas.

Delegación Provincial de Trabajo de Murcia

Visitas

El señor Delegado ha recibido las siguientes visitas:

A don Pedro Perez de los Cobos a don Francisco Brotons, al Alcalde de Albudeite y al Concesionario de la línea de Autobuses de Cartagena.

Inspección

Ha regresado de su viaje en comisión de servicio en Mazarrón el Inspector Auxiliar de Trabajo, don Francisco Alarcón Jiménez.

Oficina local de colocación obrera de Murcia

Siendo propósito de esta Oficina, enaltecer en todo momento el Servicio de Colocación, por haber conseguido la confianza de patronos y obreros, por medio de su trabajo, en beneficio de ambas clases sociales, así como, también conseguir llevar la paz a los hogares de los sin trabajo, rogamos a todos aquellos obreros que se encuentren en situación de paro, acudan a esta Oficina de Colocación e inscribirse, donde inmediatamente se procederá a ponerles en inteligencia con la clase patronal con el fin de poderles conseguir lo que tanto ansían.

Oferta de trabajo

Habiéndose presentado una Oferta para la provisión de una plaza de una plaza de ayudante de sastre así como de dos de aprendiz, se ruega a toda aquella persona que se encuentre en situación de paro, acuda a esta Oficina donde se le informará debidamente.